CDOol
Lelek o Vastable amd M?ﬁn f‘(amd,ovmlgt Tvue or Falie

1

2 Do it P‘fopct,
K. Buf/c/ “+he_ /m W
Y

h,
4&7%MmJS a_caqﬁu} ﬁﬁ%

> Find e et M Fhe /mp//c_aiiuw ﬁ%k =t
Ced #o +he cav’//lvcf

—> Q
@@Vb a News clause > ﬂc%al'l on f) cuzéyww'f’ S The
Conv}lvc-l- clause (ool f Cﬂ% G

- /\9le c})xromo]o;)w'ﬁfwv‘mﬂk ;de) qupﬂchz
Cerrel
S Odheruilse Condtyywe L1 Sjrfjo il LQ/V\}(G‘\ C\l VU wloled a e

o igned .




Gow%f'c’f“ claysz — 7(7’06 7\?;)
Fg '\/"IPJ

C%Uﬂ— ave otho C/e/\/e/L

e ho l'ego d’t"” (LO‘Y)W*O‘"/?L c,/qum\)

Bucktracle baved o1 gonicd cause | Baihtack b deasto

/ZCM/{ W) oheve M be fhe aé’cc(/md ﬁﬂ%w?" decision  Dewe ) d) The
Ditereds ém//h‘d clowe “c” ( os ‘O(;J ( comdzivg o'VL)t(f avic
Aitieds ).




CDﬂUM{mL (lause

Jﬂ C&éc% CaY) ?d‘é I,J\e/ﬂl”m\/wéé 7%@ MJQLIQCAITM f,y(;Q?b]/L,
backvoasdy A %Vw{ The Aed 7 decision ~that Cgu,ge_d
LGY\JVH‘(}'

MT? (m\j/l'qff clause
/an@ 1-qdoczm ]+ C\qcm,(jc +he s<ef % g’oJHhségy f’m/
Soarh spae WOt | o
Recoeds past =72 Vh?/alf'w Fhet ccmj/ﬁw"fv??/ﬂparhal a1 gnmat
2oe kR 32 So s lxsll\ ne\Vvoy lﬂﬁ fi“m“LaJ oao/zum_ ’

Wa/ﬂ/é anzedr A W{S*M the afr0 e TEOO
Coriel b ond -



Fio(vy) ANVt yre) A L%, Vs Y zi.) AX ’lex,.> A
(a7 %3 Y 2q) A (T%7 VXg V 22 g) A (%q Vs V72e) N2Vt VX,
OTdU‘L '%(-] J "&3/ LQ_ , 7<¥ ¢ %L x

%g ) 1('7( 1\’)—/‘ X‘\

) 4 O A O { ) \ 6



Firo(ane) n(aVvata yrxe) A%, VsV z,.) ANX 'Xv,vx@ A
CALg \fq 2%g Y g A (nx7 vxg v nXg )V (z7UL$V7Xm)/\(;&vx,qu@

e
N

&) /@

e

P»g'op\f‘e

N
<
%

-‘(@

\/
w s
@

:r_M,@Hc;-J—" ) ?Vaph .



(,726:{— Vg xg Y 2q) N (12 vrg v 7”3 ") Vo (24 \/15\/73(15)/\(7(,[\/9(,0\/—:)(,%)

@

@\L@ . EED
< ) W /

O@

@ 1 Ove Q the possiuble ok
Learned clauge = 1XgV X3 Vx|
J w%n‘% Back toaek Az fevel 2




A X vy) A
fo (7(\\/1—1) & | Xq VUGV X g )V (L7 VLV 72U) A\ (Vg0 VY,
Cr2g Vaxg Y #g) A (1%q

D\ i ETD Has cEEd cgas
\L =

B

(A
& ore 9 the possiable caf
@ 1 _ KV 22y YV,
g (% Learned clauge = 1%z ’

‘ 54_@_k+a’uk ﬁ 'EC\-/Q’L {
| wﬂ%‘d‘




]l’:; C?QV"CH) AN (:Z—l V—T'{g '\/77—@) A é')(—p V' 2Le VY ’Z_|L7 /\)( Ay V11]> N
C’(Z;}_ \/r7 ’X3 Y 9(,3) A (_"l')f/'( VKg VY '7')(_3) \V4 £Z7 VL%V7XIB)/\(7L—LVZIDV’O(/Z) A (:_’,i’]\/_]—)(gvxl)

@D D
G >




F—/ C'X_LV%v) A C%LV%}V%:{/) 1% (ﬂx’)/ \/71';) V%q) \/
(rda VX N XS]V (qxg VY VY, )V (1Y)

Ovdel.
AT, A, g, Ly, Ay oy, s, Ky, g >

febry abeep O

%’Z:O; XE=0, XLg=|, %) =20 , Xp=1,"C5=1,

Z‘[\"/() %3’"—'- 1) 7{’6 = O
S~ ———




Cx
»

.S

Cl




\O%l?fql«%) fdb/\ con it ¢ lays-es

L> A@?ma”% thjyllqcf— e laus e pRUNYVE NIOTS
5€/a*fc1’) SZ)Mé =

L Cafs ;0\/1 Hie 7\4/1]@ 110@/4_",”14 5"(‘0_}0 %/&
2. A ~UILF
LJL (}qu A& ?mzo 1 1°C»~/I——'IQM po IWWJ"



